







Inaugurarea Facultatii de Agronomie a Universitatii din Craiova. D. Prof. Traian Savulescu si tov. Gh. Vasilichi despre importanta Facultatii

La inaugurarea Facultatii de Agronomie de la Craiova, d. profesor Traian Savulescu vice presedinte al Consiliului de Ministri a rostit un amplu si important discurs din care extragem:
In conditiunile de astazi ale vietii noastre, stiinta si institutiile stiintifice trebuie sa raspunda intereselor populare...

Reorganizarea pe baze sanatoase a intregului invatamant

Vrem ca elevii si studentii sa inleaga ca munca si cel ce munceste trebuie pus acolo unde merita, ca in tara aceasta munca sa fie un lucru onorabil...

Lucrarile pentru inscrierea avocaților în Colegiul Ilfov au fost terminate. Care au fost criteriile de selecționare

Precizările tov. Stefan Nitulescu -
Luna dupa amiază la ora 16, în localul Palatului de Justiție, tov. Stefan Nitulescu, deputat, Președintele Colegiului de Avocați Ilfov, a făcut declarații...

La Soc. Româno-Americană a fost numit un administrator de supraveghere

(Continuare din pag. 1)
Societatea Româno-Americană de Dezvoltare și Investiții a numit pe domnul Constantin Miron administrator de supraveghere...

Director pensionari cu leață și separați 40.000 lei lunar

Risipa însă nu se oprește aici în ceea ce privește lefurile. Există un director pensionar și societății care devine în mod normal echivalent cu un salariu normal...

Centri personale de miliarde

Leturile conducerei totuși, se pare că erau considerate prea mici, de ce în cazul Asa, că ei mai ridicau diverse sume și în conturi personale...

Un sport de 400 milioane lei

Puțin înainte de stabilirea s'a încheiat între „Româno-Americană” și o altă societate petrolieră o convenție de asociere pentru o exploatare în regiunea Beica-Pelicioari...

Cerații de săpun se distribuie pe trimestrul Aprilie-Iunie a. c.

Ministerul Comerțului aduce la cunoștința generală că pe trimestrul Aprilie-Iunie, distribuția săpunului pe care îl se face după următoarele rații LUNARE:

Ozi totu ta e cantu ta

Să transformăm satele și orașele noastre în mii de șantiere de muncă voluntară

Oamenii au dat la inceput neîncredători din cap. Era greu să aibă înțeles de neapăsare cu care se obișnuiseră de atâta amar de vreme. Dar, îndemnați de organizațiile de Partid...

Cetățenii din toată țara își refac și înfrumusețază orașele și satele și execută noi și importante lucrări de folos obșteșc

Când venea Oltetul mare, sătenii de prin partea aceia a Romanștilui, se uitau îngrijorați la puhoiurile care mălau totul în calea lor. Pământurile le erau acoperite multă vreme de apă...

Plugarii din comuna Cățcău (Somes) construiesc un cămin cultural. La apelul tov. Vasile Vaida membru al C. C. al P. M. R. primul deputat al județului Someș...

Populația Piteștilor este hotărâtă să-și înfrumusețeze orașul. Vom transforma Pitești într-unul din cele mai frumoase orașe ale Republicii Populare Române...



Cetățenii au ieșit la muncă voluntară. Până mai ieri hârtoape și băltoace, mâine va fi acți pietruș.

15.000 asigurati vor fi trimisi anul acesta in statiunile balneo-climaterice

Un vast plan de lucrari al Asigurarilor Sociale pe timp de șase luni... Măsuri preventive pentru combaterea sifilisului și tuberculozei

In vederea unei căte mai bune organizări a muncii și pentru a fi aduse la îndeplinire numeroasele sarcini de asistență medicală și preventivă...

Punând un deosebit accent pe medicina preventivă, Asigurarile Sociale își propun ca în cele șase luni ce urmează...

15.000 de asigurați vor fi trimiși anul acesta în stațiunile balneo-climaterice... In cadrul programului fixat, urmează a fi trimiși anul acesta în stațiunile balneo-climaterice...

Pentru prevenirea bolilor cardiace se va desvolta centrul existent din București și se vor înființa altele trei centre similare la Cluj, Brașov și Timișoara...

Se vor înființa noi unități spitalicești... In ce privește măsurile necesare pentru tratarea bolnavilor asigurați, conducerea Asigurarilor Sociale a hotărât înființarea unor

Conferința tehnicienilor din industria alimentară spre o îmbunătățire calitativă și cantitativă a producției alimentare

Rezoluția adoptată pune ca sarcină asigurarea rentabilității întreprinderilor... Conferința pe țară cu tehnicienii și comitetele de producție din industria alimentară...

IN AJUTORUL INDRUMATORULUI BUNA FUNCTIONARE A COMITELOR gospodărești, cheazăia îndeplinirii la timp a planului de însămânțări

Insuși numele, comitet gospodăresc, nu spune limpede care este rostul și ce trebuie să facă un astfel de comitet... Dar un gospodar nu face fiecare treabă la timpul potrivit și alege cealaltă treabă făcută astăzi de ceace se poate face mâine.

Sarcini noi in ramura alimentară... Conferința și-a încheiat lucrările votând o rezoluție, în care se arată că în urma programelor făcute de M.I.C. și a eforturilor depuse de muncitorii și tehnicienii s'a reușit, în multe ramuri, să se atingă și chiar să se depășească

Alte mărfuri au sosit din U. R. S. S. In ziua de 16 Aprilie a. c. au intrat în țară, prin punctul vamal Galati, următoarele mărfuri din Uniunea Sovietică: 58.300 kg. oțel semifabricat, 58.000 kg. oțel rotund, 60.000 kg. fier semi-fabricat, 75.000 kg. fontă, 6.835 kg. semințe de rapiță, 49.582 kg. grâu pentru însămânțări, etc.

Deasemenea cu vaporul „Gorniak” au sosit prin Constanța: 41.100 kg. semințe de rapiță, 6.467 kg. pelicule cinematografice, 33.800 kg. ciocane automate, 11.300 kg. anvelope și camere auto, precum și 17.150 kg. motoare electrice, viteziuri montate pe auto, etc.

A intrat în vigoare Regulamentul Statutului personalului P. T. T. In „Monitorul Oficial” de Luni 19 Aprilie a. c. a apărut regulamentul pentru aplicarea Statutului personalului P.T.T.

Trenuri rapide de coletărie puse în circulație... Direcțiunea Generală C. F. R. a dispus ca dela 18 Aprilie 1948, pe lângă trenurile rapide de coletărie care circulă zilnic...

La Dej au sosit 12 vagoane zahăr din cota liberă... DEJ. — In localitate au sosit 20 de vagoane de zahăr, din care 12 vagoane vor fi distribuite în cotă liberă.

IN DRUMATORULUI... BUNA FUNCTIONARE A COMITELOR gospodărești, cheazăia îndeplinirii la timp a planului de însămânțări

Comitetul gospodăresc este un organism care are sarcina să îndrumă și să organizeze, să conducă munca locuitorilor dintr-o comună, pentru propășirea acelei comune și a țării întregi.

Comitetul gospodăresc este un organism care are sarcina să îndrumă și să organizeze, să conducă munca locuitorilor dintr-o comună, pentru propășirea acelei comune și a țării întregi.

Comitetul gospodăresc este un organism care are sarcina să îndrumă și să organizeze, să conducă munca locuitorilor dintr-o comună, pentru propășirea acelei comune și a țării întregi.

Ne scriu CITITORII

„Să nu uite nimeni că în justiție sunt oameni ridicați din mijlocul poporului cari nu vor lăsa nepedepsite faptele acelor cari încearcă să jefuiască poporul”

Tovarășe redactor, Vreau să vă scriu despre unele lucruri petrecute în comuna noastră, penitru să vă dăd și alții că și la noi, ca în toată țara noastră, s'au schimbat multe, de când ciciocociștii au fost așingate dela conducerea treburilor țării.

Tovarășe redactor, N'au trecut decât câteva zile de când mă aflu pe șantierul național dela Bumbăști-Livezeni. Muncesc cot la cot cu alți tovarăși, din zori și până seară și am bucuria să vă anunț că am început să mă simt un om schimbat, un om nou, mândru de ceace pot realiza prin munca brațelor mele.

De fiecare dată când venim în sat, găsim ceva nou... Intâmpinând ziua de 1 Mai, noi salariații din Ministerul de Interne, ne-am luat angajamentul să facem din satele Preasnă și Gurbănești, sate model.



Când ne-am apucat prima dată, de săpat șanț... Dar n'o trecut mult timp și — după exemplul furile la șosea, eram câțiva... și puteai număra noștrii — tot satul s'a apucat să sape cu nădejde la șanț.

Deaceia înțelegem și nu scăpăm nici o ocazie pentru a fi în mijlocul acestor săteni îndemându-i cu vorba și cu fapta.

ION NEȘTIUT... dragi tovarăși, Lucrez de douăzeci și doi ani în fabrica de cherestea dela Ilva Mică, jud. Năsăud. Mă numesc

„Minciunile și bărfele aruncate de reacțiune pe seama guvernului, sunt spuse ca să ne zăpăcească mintea”

Tovarășe redactor, zube de mine la UCB m'am convins că tot ce spune guvernul nostru, sunt numai lucruri adevărate și vouă spune și eu la rândul meu celorlalți locuitori dela mine din comună, ca să cunoască și ei adevărul.

Advertisement for 'FR. ENGELS: Origina familie, a prietății private și a statului. „FALSIFICATORII ISTORIEI”. Nota istorică a Biroului Sovietic de Informațiuni. N. MICU: Sindicatele Sovietice.

